
図5

DAMD Inc.
〒228-0011 神奈川県座間市相武台1-4940
TEL.046-254-1164  FAX.046-252-8310
http://www.damd.co.jp

リアアンダースポイラー

PACプライマー(N200)
スピードナット　M5
座付タッピングスクリュー　4×16
ゴムモール

1
2
2
各1

A
B
C
D

フロントハーフスポイラー
両面テープ t2.0×10　3ｍ
クッションテープ ｔ3mm
トラスボルト M5×12
ワッシャ M5

1
1
2
2

E
F
G
H

トラスボルト M6×20
ワッシャ(大) M6
フランジナット M6

4
4
4

I
J
K

PACプライマー(N200)
両面テープ      t0.8×10_2ｍ
ブラインドリベット　4×13.7

1
1
2

A
L
M

構
成
部
品
表

フロントグリル

図1

この部分を
ブラックアウト
処理します。

純正フォグランプ
ガーニッシュを取り
外します

純正樹脂ファスナー

穴位置ゲージ「E」

穴位置ゲージ
「E」

フロントアンダースポイラー裏面 フロントアンダースポイラー表面

マスキングテープ
フロントハーフ
スポイラー

マスキングテープ

フロントハーフスポイラー

純正バンパー

図3　穴位置ゲージについて

ゴムモール貼付け位置

両面テープ
貼付け位置

脱脂、及びプライマー処理部 ゴムモール

両面テープ

ゴムモールと両面テープの貼り付け方

ゴムモール｢D｣
両面テープ｢E｣

スピードナット
｢B｣

クッションテープ｢F｣
クッションテープを貼り付ける際は
製品止まりより3mmあけて下さい。

3mm

クッションテープ
貼付け位置

ネット

ネット

「G」トラスねじ

「H」ワッシャー

「B」スピードナット

純正バンパー
フロントハーフスポイラー

図4斜線部はブラックアウトしてください。

｢M｣

｢M｣
※本製品カーボン仕様は、カーボン繊維以外の部分はゲルコート仕上げとなっております。純正色等で塗装してください。

10mm

3mm

センター部は10mmほどあけて貼付けます。

ネット

端末より3ｍｍほどあけて貼付けます。

両面テープ

※本製品カーボン仕様は、カーボン繊維以外の部分はゲルコート仕上げとなっております。純正色等で塗装してください。

フ
ロ
ン
ト
ハ
ー
フ
ス
ポ
イ
ラ
ー
用
穴
位
置
ゲ
ー
ジ

フ
ロ
ン
ト
ハ
ー
フ
ス
ポ
イ
ラ
ー
用
穴
位
置
ゲ
ー
ジ

純正樹脂ファスナー

｢G｣
｢H｣

｢G｣
｢H｣

｢C｣

｢C｣

｢I｣
｢I｣

｢I｣ ｢I｣

｢J｣

｢K｣
｢K｣

｢J｣
｢J｣

｢K｣

■フロントハーフスポイラーの取付け■
フロントバンパーから、純正フォグランプガーニッシュ、純正樹脂ファスナー(2箇所)を取り外します。（図1参照）
フロントハーフスポイラーを塗装/取付け前に必ず仮合せを行ってください。
純正バンパーの両面テープ貼付け位置を”ホワイトガソリン”等で洗浄・脱脂を行ってください。
フロントハーフスポイラーにスピードナット「B」を取付けます。(図2参照)
別紙の穴位置ゲージを切り取ってください。
穴位置ゲージの穴をスピードナットの穴位置に合せマスキングテープ等で仮止めします。(図3参照)
フロントハーフスポイラーをフロントバンパーに当てがい(フォグランプ位置、ライセンスプレート下部、フロントバンパー両端、フロントバンパー
下面にて位置を確認）、純正樹脂ファスナーを仮止めし、穴位置ゲージをフロントバンパー側に移しマスキングテープ等で貼り付けます(図3参照）
ライセンスプレート下部のタッピングスクリュー｢C｣の下穴位置にもマーキングしてください。
フロントアンダースポイラーを一時取り外します。この時、手順7の穴位置ゲージはフロントバンパー側に残る様にしてください。
穴位置ゲージの位置には、φ6.5mm、手順8の位置にはφ3mmの下穴をあけてください。
フロントハーフスポイラー裏面にゴムモール｢D｣、両面テープ｢E｣、クッションテープ｢F｣を所定に位置に貼付けてください。
(貼付け面は、”ホワイトガソリン”等にて脱脂を行い、付属のPACプライマー｢A｣を塗布してください。(図2参照）
フロントバンパー裏面の両面テープ｢E｣の端を50mmほどの剥離フィルムを剥がしフロントハーフスポイラー表面にマスキングテープ等で仮止めします。
フロントバンパーに、フロントハーフスポイラーを当てがい、手順7の位置に合せ、純正樹脂ファスナーを取付けます。
純正バンパー裏側より、トラスボルト｢G｣、ワッシャー｢H｣を仮止めします。(図4参照）
両面テープの剥離フィルムを剥がしながらフロントハーフスポイラー両面テープ貼付け部分を十分圧着してください。
手順14のトラスボルト、タッピングスクリュー｢C｣を締め込みます。
付属のトラスボルト｢I｣、ワッシャ｢J｣、ナット｢K｣を車両下側の純正バンパーのサービスホールを使用し、取付けてください。

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

8.
9.
10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.

■フロントグリルの取付け■
純正フロントバンパー、純正フロントグリルを整備書に従い車両より取り外してください。
純正フロントバンパーの両面テープ貼付け面を”ホワイトガソリン”等で洗浄・脱脂を行なってください。
フロントグリル裏面の両面テープ貼付け面を”ホワイトガソリン”等で脱脂を行い、付属のプライマー｢A｣を塗布し、
両面テープ｢L｣を貼付けてください。(図5参照)
貼り付けた両面テープの剥離フィルムを端末から20～30mmほど剥し、フロントグリル表面にマスキングテープ等で
仮止めします。
フロントグリルを純正バンパーに当てがい、グリル上部に純正樹脂ファスナーを取付けます。
純正バンパー裏面より、付属のリベット｢M｣にてフロントグリルを固定します。
純正バンパーを車両に取付け、フロントグリルの剥離フィルムを剥がしてください。
フロントグリルの両面テープ貼付け部分を十分に圧着してください。

1.
2.
3.

4.

5.
6.
7.
8.

Front Half Spoiler フロントハーフスポイラー Front Grille フロントグリル

取付説明書
■ 取り付け前に必ずお読み下さい ■
●本製品を取付ける際には、車両を必ず平らな場所に停めて作業を行なってください。　●サイドブレーキを引き、必ずエンジンを停止させてください。
●両面テープ、モール等を貼り付ける場合には、本製品貼付面及び車両側貼付面を必ずホワイトガソリン等の脱脂材で清掃してください。また両面テープ貼付け後、
　24時間以内の洗車は絶対に避けて下さい。（剥がれの原因になります）
●両面テープ モール等の再使用はしないでください。特に気温の低い日、雨等の湿気の多い日に取り付ける場合には、ドライヤーで両面テープ貼付面を温め、乾燥させてから貼り付けてください。
●プライマーを使用する場合には、必ず注意事項を読み作業を行なってください。
●電装品が関係する商品の場合には必ずバッテリーのマイナス端子を外し、作業を行なってください。

GRB/　SUBARU IMPREZA WRX STI  STYLING EFFECT　F/S、F/G

STYLING EFFECT IMPREZA [GRB]
●塗布後は10分以上乾燥させてください。
●塗布する際、貼り付け箇所からプライマー液がはみ出さないように注意して下さい。
●はみ出した場合は脱脂剤で素早く拭取って下さい。
　はみ出したままにしておくと黄色く変色する場合があります。

プライマー （N200） 取扱注意

ボディー色が黒以外の場合、下図の　　　 部分はブラックアウト処理を推奨いたします。注意

ボディー色が黒以外の場合、下図の　　　 部分はブラックアウト処理を推奨いたします。注意

この度は当製品をお買上げ頂き誠にありがとうございます。取付作業を行なう前に必ず製品の仮合わせ
及び付属品の確認を行なってください。また、下記注意事項を必ず読み、安全に作業を行なって下さい。


